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Moje cesta k výtězství 

Jsem mistrem ve WBO. Od včerejšího dne. Včera jsem vyhrál a ještě celou 

noc po zápase cítil krev. Ale co všechno předcházelo tomu, než jsem došel svého 

cíle? Moje cesta za snem začala tak, že jsem se rozhodl dělat box. Boxoval jsem za 

Tiger Gym a chodil na první závody, které jsem vyhrával. Když jsem vybojoval mistra 

české republiky, začal jsem cestovat se svým týmem do jiných zemí a i tam se mi 

vedlo skvěle.  

Inspirovaly mě dvě boxerské legendy, Mike Tyson a Floyd Meyweather.  

Tyson měl úžasně tvrdé „granáty“ a skoro každý zápas končil knokautem. U Floyda 

Meyweathera jsem obdivoval jeho rychlost, díky které byl v ringu nezastavitelný a 

neprohrál skoro ani jeden zápas. Při boxovaní jsem měl velikou podporu od trenéra a 

svého táty, který dělal box a proto mě mohl opravovat a připravovat na zápasy. Když 

jsem dokončil reprezentaci a vyhrál mistra Ruska, dostal jsem dopis s nápisem THE 

MONEY TEAM a myslel jsem si, že je od firmy, která mi bude nabízet reklamy, ale 

šlo o pozvánku na zápas WBO v USA a na konci dopisu byl podpis od Floyda 

Meyweathera.Ten dopis mi dodal sebevědomí a hodně mě to motivovalo odjet do 

USA.  

Chtěl jsem jet do USA a těšil jsem se a myslel jsem jen na to, stát se mistrem 

ve WBO. A náhle nám zavolal jeden tým s tím, že jejich soupeř se nemůže dostavit 

na zápas a jestli ho nechceme nahradit.  A my jsme souhlasili. Na zápas jsem se 

připravoval dva týdny s mým týmem. Po dvou týdnech jsem byl připravený, a když 

jsem dorazil na místo zápasu, byly tam tisíce diváků, z čehož jsem byl nervózní. 



Když jsem vstoupil do ringu a uviděl svého soupeře, znervóznil jsem ještě víc, ale 

potom mi trenér poradil, ať využiju své výšky, protože můj soupeř byl menší než já. 

Když začal zápas, tak jsem bojoval takticky a dával jsem hodně dobře mířených a 

dlouhých ran, soupeř mě téměř ani nezasáhnul a nemohl na mě dosáhnout, protože 

jsem se dobře kryl.  Diváci mi fandili a křičeli mé jméno a pak se to v šestém kole 

stalo.  Knokautoval jsem svého soupeře. Když byl na zemi  a rozhodčí počítal do 

deseti, říkal jsem si v duchu nevstávej, nevstávej . Ale on se zvedl a rozhodčí přestal 

počítat a řekl, že zápas pokračuje.  Hned jsem ho zasahoval přímými, taktickými a 

silnými ránami a po další chvilce jsem ho knokautoval opět. To už rozhodčí ukončil 

zápas a já jsem vyhrál.  

Po zápase, kde jsem byl původně náhradníkem, jsem se stal mistrem ve WBO 

a do šatny ke mně přišel Floyd Meyweather a s ním i Mike Tyson. Oba s nabídkou, 

zda bych u nich chtěl trénovat a vstoupit do jejich týmu a ta chvíle pro mě znamenala 

naprosté vítězství. A to byl vrchol včerejšího dne. Boxuji za THE MONEY TEAM u 

Floyda Meyweathera a u IRON GYM u Mike Tysona.  



 

 

 


